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1. OnpepeneHve peakuuii ceasei hepmbl
1.1. OBGBbeEKT paBHOBeCUs — bepma. Peakuum ceazei: YA,)(@/ Va

1.2. Ha cbepmy pencTByeT NpoM3BONbHAA NMockaa cuctema cun. YpaBHEHNA
paBHOBECUSA:

o= ¥4 4B B ~£ =0 %y 34'—_-{';01 &g
=, +Yg =P B oA — £ ~ A =p. (1)

SuF)= B @ R 2ol A A B 20-Forte tl6€ =0
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2.1. O6bekT paBHOoBecus — y3en 1. Cuctema cun, gencTseyiowian Ha ysen
cxopsawancs. NMpeanonaraem peakuun ctepxHeid S;,S,, HanpaBNeHHbIMK OT
y3na, T.€. CTEPXHU CYMTaEM pacTAaHyTbiMK /puc.2/. ,
2.2. pacuueckuit cnocob onpeaenenus ycunuii. CTpoum B macTabe
3aMKHYTbI MHOMOYrofbHUK CUI, AeUCTBYIOLWNX Ha y3en 1 /puc.3/,

OTkyaa Haxoaum: S;=38& kH, S,=4< «kH.

2.3. AHanuTuyeckuin cnocod onpeaeneHns ycunun.

CocTaBnsiemMm ypaBHEHWNSI paBHOBECUSA CXOAALLENCA CUCTEMbI CUN B NPOEKLM-

axHaocu XuyY:
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3Hak (—) yka3biBaeT, YTO peakuus HanpasneHa 8 0OpaTHYt0 CTOPOHY.

2. Onpeaenexve peakumii B CTepxHAX depmMbl MeTogom PutTepa.

O6bEeKT paBHOBECUS — NeBasi RAG\AR YacTb (PEepMbl, Ha KOTOPYIO AENCTBY-
eT NPon3BOsbHAA NocKas cuctema cun /puc.4/.

CocTtaBnaeM ypaBHEHUA paBHOBECUSA OTHOCUTENIbHO TOYEK PutTepa:
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PesynbTaT B Npejenax norpewHocTy.




